ОПШТИНА ХХХХХХХ
(Меморандум на Општина)
Врз основа на член ХХ став ХХ од Статутот на Општина ХХХХХХХ, Иницијативниот одбор за организација и одржување на Локалното собрание на млади на општина ХХХХХХХ објавува:

ЈАВЕН ПОВИК

ЗА КОНСТИТУТИВНА СЕДНИЦА НА ЛОКАЛНОТО СОБРАНИЕ НА МЛАДИ НА ОПШТИНА ХХХХХХХ 
I. ОПШТИ ИНФОРМАЦИИ

За остварување на јавните потреби и јавниот интерес на младите луѓе на територијата на општина ХХХХХХХ, согласно Законот за младинско учество и младински политики објавен во Службен весник на РМ бр. 10 од 16.01.2020 година, се наметнува потреба од формирање на Локален младински совет и конституирање на локално собрание на млади.


Целта на реализација на оваа активност е вклучување на младите во спроведување на политиките и креирање на младинските програми. 
Иницијативниот одбор ги известува заинтересираните дека: Конститутивната седница на Локално Собрание на Млади на општина ХХХХХХХ ќе се одржи на ден ХХ во ХХ часот во Големата сала на Советот на општина ХХХХХХХ.
II. ПРАВО НА УЧЕСТВО НА ЈАВНИОТ ПОВИК

Јавниот повик е отворен за претставници на: младински организации, организации на млади, политички подмладоци, ученички и студентски организации и други облици на младинско здружување кои се активни на територијата на општина ХХХХХХХ кои ги исполнуваат следните критериуми:
· Да имаат активности на територијата на општина ХХХХХХХ;

· Да се основани и активни најмалку една година пред отворањето на овој јавен повик;

· Да номинираат Делегат и заменик делегат кои се: жители на општина ХХХХХХХ и на возраст од 15-29 години;
III. НАЧИН НА АПЛИЦИРАЊЕ И РОК ЗА ПОДНЕСУВАЊЕ НА ПРИЈАВИТЕ

Аплицирањето по однос на јавниот повик се врши електронски со поднесување на пријава која е составен дел на овој јавен повик на следната емаил адреса: ХХХХХХХХ
Апликантите задолжително треба да ги достават следните документи:

· Унифицирана пријава;

· Резиме од работа на организацијата; (не се однесува за политички подмладоци)

· Мотивационо писмо за учество во Локалното собрание на млади;
· Годишен извештај за работата од претходната година со кој се потврдува дека организацијата била активна изминатата година со активности спроведени за или со млади во општина ХХХХХХХ; (не се однесува за политички подмладоци)   

Номинациите на наведената е-маил адреса треба да се достават најдоцна до ХХ.ХХ.2022 година.

Апликациите ќе бидат разледани од членовите на Иницијативниот одбор за организација и одржување на Локалното собрание на млади на општина ХХХХХХХ а мадатите на делегатите ќе бидат верифицирани на самото Собрание. 
Доставените пријави по истекот на рокот на Јавниот повик нема да бидат разгледувани.


VI. ДОПОЛНИТЕЛНИ ИНФОРМАЦИИ


Дополнителни информации во врска со Јавниот повик може да се добијат на тел. ХХХХХХХ (во Одделение за ХХХХХХХ).
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